

証券コード 9522
2023年3月30日

株 主 各 位

東京都港区虎ノ門一丁目2番8号
リニューアブル・ジャパン株式会社
代表取締役社長 眞邊 勝仁

「第12回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第12回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます（訂正箇所
に下線を付しております。）

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第12回定時株主総会招集ご通知」は、下記内容を反映
しておりません。

記

<訂正箇所>

交付書面非記載事項 P.21

「連結注記表 8. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項 (注2)
市場価格のない株式等」

(訂正前)

(単位：千円)

区分	連結貸借対照表計上額
投資有価証券	
非上場株式	3,316,835
非上場出資金	48,110

(訂正後)

(単位：千円)

区分	連結貸借対照表計上額
投資有価証券	
非上場株式	6,000
非上場出資金	3,203,946

交付書面非記載事項 P.22

「連結注記表 9. 賃貸等不動産に関する注記 (2) 賃貸等不動産の時価に関する事項」
(訂正前)

連結貸借対照表計上額	時価
2,816,351千円	3,108,693円

(訂正後)

連結貸借対照表計上額	時価
1,867,362千円	2,241,826円

以上